Del A

Inséindningstillfélle 5

Lis forst punkterné @—@ pad s 3—4 i detta hifte.

Hjalpmedel: Tabeller och formler, miniriknare och ritmateriel.

En av kurvorna i figuren har ekvationen y = —(x + 1)? + 3.
Vilken?

Rita kurvan y = (x —2)? — 1
Los ekvationen 2x%2+x—3 =0

Skriv uttrycket (3x + 5) 4+ (3x — 5)?— 2(3x + 5)(3x — 5)
som en summa.

Los ekvationen 3% 71 = 813X
Los ekvationen 21-x!3 = 5 4. Ge svaret med 3 virdesiffror.

Forenkla sa 1angt som majligt uttrycket

4x3 — 16x
2x—4

Ange exakt det minsta virde som funktionen
f(x) = 2x? — 3x + 5 kan anta.
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